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Agenda 

1. Opening. 

 

2. Notulen van de J.A.L.V. d.d. 25 maart 2009 (zie bladzijde 5). 

 

3. Ingekomen stukken. 

 

4. Mededelingen van het bestuur. 

 

5. Verslag van de secretaris (zie bladzijde 11). 

 

6. Verslag van de penningmeester (zie bladzijde 18). 

Verlies- en winstrekening 2009 (zie bladzijde 23). 

 

7. Verslag van de kascommissie. 

 

8. Bestuursbeleid. 

 

9. Verkiezing bestuursleden. 

 

Aftredend en herkiesbaar: 

 Ed van Leeuwen jr. 

o Het bestuur stelt voor Ed van Leeuwen jr. te herbenoemen als secretaris. 

 Henk Lavrijssen. 

o Het bestuur stelt voor Henk Lavrijssen. te herbenoemen als penningmeester. 

 Anne Greveling 

o Het bestuur stelt voor Anne Greveling te herkiezen als lid. 

 

10. Contributie 2011. 
 

De contributie 2011 is onveranderd vastgesteld op: 

 EUR 52,-- voor normale leden. 

 EUR 32,-- voor ondersteunende leden/donateurs. 

 EUR 29,-- voor juniorleden. 

 

Facturen worden verstuurd in december. Contributie moet uiterlijk 1 januari betaald zijn. 

 

11. Wijziging statuten 

 

12. Mutaties ledenlijst (facultatief). 

 

13. Verkiezing permanente commissies. 

 

Kascommissie 

 Aftredend en herkiesbaar: Wil de Vree, Henk Verzaal. 
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 Reserve: Lodewijk van der Linden. 

 

Clubavondcommissie 

Geen leden. 

 

Technische commissie 

 Toegevoegd lid: Peter Burger (trainer). 

 Niet-aftredend: Michael Medina, Luis Jose Duarte, Laurens Gerrets. 

 Verkiesbaar: Joop Slaager. 

 

14. Verkiezing niet-permanente commissies. 

 

R.S.V.‟er van het jaar 

 Aftredend en herkiesbaar: Robert Domhof. 

 Aftredend en niet-herkiesbaar: Jan van Dorp. 

 Tussentijds afgetreden: Willem Schuller. 

 

15. Rondvraag. 

 

16. Sluiting. 
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Notulen van de J.A.L.V. d.d. 25 maart 2009 

1. Opening 

 

De voorzitter opent de vergadering om 20.50 uur in het nieuwe onderkomen van de R.S.V. bij 

Excelsior. 28 Leden zijn aanwezig en hebben de presentielijst getekend. 

 

“Geachte genodigden en leden van de RSV 

 

Welkom op de 85ste jaarvergadering van de Rotterdamse Scheidsrechters Vereniging 

 

In het afgelopen jaar is ons lid Piet Brouwer en ons ere-lid Ger van Bezooijen ons ontvallen. 

In februari werden wij opgeschrikt door het overlijden van onze ere-voorzitter Chiel Govers. 

In hen gedenken wij alle, ons ontvallen leden en ik verzoek u om met mij, staande enige 

momenten stilte in acht te nemen. 

 

2008 heeft toch vooral in het teken gestaan van het vinden van een nieuw onderkomen, nadat 

Feyenoord in februari 2008 plotseling het doorlopende huurcontract wilde ontbinden. 

Uiteindelijk hebben wij ons verblijf kunnen rekken tot eind 2008. De zoektocht heeft ons veel 

verenigingen in Rotterdam laten bezoeken. Uiteindelijk heeft de RSV haar onderkomen hier 

bij Excelsior Rotterdam gevonden. Excelsior voldoet aan alle,door ons, gestelde criteria. 

Daarnaast is er een goede samenwerking tussen de beide besturen.  

Helaas is de verhouding tussen het Feyenoord bestuur en het bestuur van de RSV enigszins 

vertroebeld. Het RSV bestuur heeft er altijd voor geijverd dat alles bij ons vertrek van 

Varkenoord netjes zou zijn afgehandeld. Helaas heeft het Feyenoord bestuur de afhandeling 

vertraagd en zelfs gefrustreerd. Wij als RSV hebben door de handelswijze van Feyenoord 

schade opgelopen alleen wordt dit niet erkend. Uiteraard is er door ons een claim ingediend 

maar deze is nog niet gehonoreerd. Maar er bestaat nog steeds de mogelijkheid dat wij e.e.a. 

met Feyenoord kunnen verrekenen. Wij hebben ons nu op het standpunt gesteld dat de bal bij 

Feyenoord ligt en wij zullen afwachten. 

 

In 2008 hebben we ook afscheid van Robin als trainer van de RSV genomen. Gelukkig heeft 

Peter de taak als trainer op zich genomen.  

We mogen toch wel stellen dat de heren goed werk hebben geleverd gezien het aantal 

geslaagde RSV leden op de diverse conditietesten. We hebben op dit moment perfecte 

trainingsfaciliteiten, dus laten we daar gebruik van maken. 

 

In 2008 hebben we ook een enquête uitgebracht om zo de mening van de leden te kunnen 

peilen. Helaas was het aantal respondenten bedroeven, zelfs na het verlengen van de  

inleveringstermijn. Uiteraard gaat wel mijn dank uit naar de leden die wel de moeite hebben 

genomen om hun mening te laten horen. Een opvallend punt dat we wel veel willen maar niet 

willen participeren, dit zijn twee zaken die niet goed samengaan. Als we iets willen zal er 

door ons een beroep op onze leden worden gedaan maar laat ons dan niet in de kou staan. 

 

Helaas hebben we ook geconstateerd dat niet iedereen het zo nauw neemt met de 

betalingsverplichtingen naar onze vereniging. Als wij geen contributie ontvangen kunnen wij 
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dus ook niks ondernemen. Afgelopen tijd hebben wij u, de leden van de RSV, bestookt met 

betalingsverzoeken en helaas hebben de goeie onder de kwade moeten leiden. Ik hoop dat een 

ieder daar begrip voor kan opbrengen. We zijn overgegaan om niet betalende leden af te 

melden bij de COVS zodat zij ons geen geld meer kosten. 

 

Helaas hebben we de laatste tijd meerdere leden die wat in de lappenmand zitten. Laat ons 

dat weten zodat we er melding van kunnen maken op onze website. De website is het 

communicatie medium van onze vereniging. 

 

Het is niet allemaal kommer en kwel, we hebben een fantastisch onderkomen en volop 

plannen voor de toekomst om onze RSV live and kicking te houden. Maar er wordt wel enige 

participatie van uw kan verwacht, want alleen kunnen wij het niet. Ik zou u zelfs willen 

oproepen om met uw collega RSV-ers contact op te nemen en ze te bewegen weer de club te 

bezoeken of te komen trainen. 

 

Tot slot, dames en heren, wens ik u een goede vergadering en verklaar de algemene 

ledenvergadering voor geopend.” 

 

2. Notulen JALV d.d. 27 maart 2008 

 

Ten aanzien van de notulen worden geen op- en aanmerkingen geplaatst. 

 

Notulen worden verder akkoord verklaard door de vergadering. 

 

3. Ingekomen stukken 

 

De secretaris heeft voor de vergadering de volgende stukken ontvangen: 

 Brief van de kascommissie 

 Afmeldingen van: 

 Gerard Koster 

 Ed van Leeuwen sr. 

 Michael Medina 

 Cees Spek 

 Gert den Tuinder (COVS West 2) 

 Walter Hunsche (KNVB)  

 

4. Mededelingen van het bestuur 

 

Het bestuur heeft geen mededelingen. 

 

5. Verslag van de secretaris 

 

Ten aanzien van het verslag worden geen op- en aanmerkingen geplaatst: 

 

6. Verslag van de penningmeester 
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 Henk Verzaal: De claim van Feyenoord is een aanzienlijk bedrag. Wat is de strategie? 

o De voorzitter geeft aan dat de R.S.V. vooralsnog de achterstallige huur niet zal 

betalen. De actie ligt bij Feyenoord. 

o De penningmeester ligt nog het proces toe en de stappen die genomen zijn. De 

R.S.V. heeft het netjes gespeeld, Feyenoord niet. 

 

 Lodewijk van der Linden: In het verslag wordt gesproken van half/heeljaarlijkse 

inning. Gebeurt dat? 

o De penningmeester antwoordt dat het in algemeen wel gebeurt. De historie 

lossen we hiermee niet op, maar dat laten we zo. Het proces is nu dusdanig 

geautomatiseerd, zodat de hoeveelheid administratie klein is. Daarnaast is er 

een aantal slapende leden. 

 

 Lodewijk van der Linden: Meer rente krijgen, is dat een beleidswijziging? Vorige jaar 

werd geopperd een andere rekening te nemen. De suggestie is blijkbaar overgenomen, 

gelet op het rendement. 

o De penningmeester geeft aan welke acties genomen zijn om dat te 

bewerkstelligen. De keuze voor de Postbank is vanwege de automatische 

overschrijvingen en de kosten die nog steeds lager zijn dan bij andere banken. 

 

 Hans Knüppe: Het ledenaantal is zo laag. Klopt dat? 

o De secretaris geeft aan dat er 178 leden zijn, waarvan 64 wanbetalers. De 

penningmeester probeert nog steeds contributie terug te vorderen. 

 

 Wil de Vree: Kan de correspondentie over de contributiebetaling niet via e-mail? 

o  De secretaris geeft aan dat dat al gebeurt. Wil reageert dat zij pas een brief 

heeft ontvangen en meteen heeft betaald. 

 

 Lodewijk van der Linden: In de begroting staat een verlaging bij de omzet van de 

kantine; waarom is dat? 

o De voorzitter licht toe dat er een lage huur is afgesproken en dat de 

verkoopprijzen van Excelsior voor de drankomzet wordt gehanteerd. Ook is er 

een staffelkorting bij een bepaalde omzet per jaar. De penningmeester vult aan 

dat de afspraken met Excelsior een stuk gunstiger zijn dan bij Feyenoord, wat 

resulteert in een positievere begroting. 

 

 Henk Verzaal: Is de begroting van 2008 aangepast? 

o De penningmeester bevestigt dat, omdat er geen reële posten op stonden. Dit is 

vooral te zien bij de post over de betalingen van de leden. 

 

7. Verslag van de kascommissie 

 

De kascommissie stelt voor de penningmeester en het bestuur decharge te verlenen voor het 

gevoerde beleid met een aantal opmerkingen: 
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“Op 11 maart 2009 heeft de kascommissie de boeken gecontroleerd en heeft geconstateerd 

dat de bank/giro- en kassaldi, opgenomen in de jaarrekening juist zijn. 

 

De kascommissie heeft zich overtuigd van de juistheid van de gepresenteerde jaarcijfers. 

 

Wel maakt de kascommissie een opmerking bij de nog te ontvangen contributie over het jaar 

2007 en2008. Wij accepteren de uitleg van de penningmeester om in2009 de nog te innen 

bedragen als vordering op de balans te laten staan. Wel adviseren wij om de niet geïnde 

contributiepenningen over 2007 en 2008 in 2010 af te schrijven ten laste van de algemene 

reserve. 

 

De kascommissie adviseert het bestuur om structurele maatregelen te nemen om te 

voorkomen dat contributiepenningen te laat worden geïnd. 

 

De kascommissie stelt voor het bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde financiële 

beleid.” 

 

De vergadering stemt hiermee in. 

 

8. Bestuursbeleid  

 

Speerpunten: 

 Ledenwerving:  

o Acties zijn nodig voor werving. 

o Verenigingen kunnen donateur worden. 

o Coördinatoren zijn uitgenodigd. 

o BOS-cursisten krijgen ieder een CD met informatie. 

 Betere invulling clubavond. 

 Communicatie, vooral via de website. 

 Aanpassingen statuten n.a.v. wijzigingen COVS. 

 

Lodewijk van der Linden: Is het inschrijfformulier toe te sturen? 

De secretaris antwoordt dat dat mogelijk is, maar dat het ook op de website staat. 

 

De vergadering heeft verder geen opmerkingen. 

 

9. Verkiezing bestuursleden 

 

Onder applaus van de vergadering wordt Peter Platteschor benoemd als voorzitter, worden 

Gerard Bink en Koos Wernke herkozen als lid. 

 

Robert Domhof geeft aan dat de statuten stellen dat het bestuur bestaat uit een oneven aantal 

leden. Het bestuur is zich daarvan bewust en zal dit heroverwegen bij de nieuwe statuten. 

 

10. Contributie 2010 
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Het bestuur stelt voor om de contributie niet te verhogen en deze op hetzelfde niveau te 

handhaven, mede gelet op de financiële crisis. 

 

11. Mutaties ledenlijst (facultatief) 

 

Het woord is aan Martin van Heesch, secretaris van COVS West 2. Voor hun 60-jarig 

lidmaatschap ontvangen Freek van der Stam en Krijn van Noord een oorkonde. 

 

Tevens wordt Robert Domhof benoemd tot erevoorzitter van de R.S.V.: 

 

“De RSV is een vereniging van tradities die al 85 jaar in ere worden gehouden. Leden zijn 

degene die de tradities in ere houden. Leden worden ook geëerd voor hun inzet en krijgen dan 

de titel Lid van verdienste of zelfs erelid. Maar er is één functie die er toch uitspringt, en dat 

is die van erevoorzitter. Wij als bestuur vinden het belangrijk om na het ontvallen van Chiel 

Govers een nieuwe nestor in ons midden te hebben. 

 

De man die wij op het oog hebben heeft reeds een lange staat van dienst binnen onze 

vereniging, bestuurslid, secretaris en uiteindelijk voorzitter. In totaal 26 jaar 

bestuurservaring. Verder heeft hij de titels lid van verdienste, erelid en is zelfs Koninklijk 

onderscheiden. 

 

Uiteraard weet u natuurlijk al over wie ik het heb. 

Het bestuur van de Rotterdamse Scheidsrechters Vereniging stelt u voor om Robert Domhof 

te benoemen tot erevoorzitter van onze vereniging.“ 

 

De vergadering gaat hiermee onder groot applaus akkoord. 

 

12.  Verkiezing permanente commissies 

 

  Kascommissie 

Robert Domhof en Orlando Fonseca zijn aftredend en niet herkiesbaar. Wil de Vree stelt zich 

nu verkiesbaar. Ter vergadering: Henk Verzaal benoemd als lid, Lodewijk van der Linden 

reserve. 

 

  Clubavondcommissie 

Geen leden. Ook ter vergadering worden geen leden gevonden. 

 

  Technische commissie 

Michael Medina herkiesbaar, Robert Hey aftredend, niet herkiesbaar. Verkiesbaar: Luis 

Duarte, Laurens Gerrets. Peter Burger toegevoegd. 

 

13.  Verkiezing niet permanente commissies 

 

 R.S.V.‟er van het jaar 
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Aftredend en verkiesbaar zijn Jan van Dorp, Willem Schuller. Aftredend, niet herkiesbaar is 

Ed van Leeuwen sr.. Robert Domhof stelt zich verkiesbaar. De vergadering gaat akkoord met 

de (her)verkiezing. 

 

14.  Rondvraag 

 

o Krijn van Noord: dankt het bestuur voor zijn oorkonde en het cadeau. 

o Niels Grip: wil graag de stukken op papier, Henk Verzaal wil dat ook. 

o Lodewijk van der Linden: Kan op het inschrijfformulier ook staan wat de voordelen van 

lidmaatschap zijn? Ed jr. geeft aan dat daar een aparte folder voor is. Koos zegt toe dat er 

ook een CD-ROM is die ter beschikking gesteld kan worden. 

o Martin van Heesch: feliciteert Robert als erevoorzitter en geeft aan dat de COVS dat van 

harte ondersteunt. Feliciteert de herkozen bestuursleden. Wenst de club plezier met de 

nieuwe accommodatie. 

o Robert Domhof. Geeft aan hij is „overvallen‟ door zijn erevoorzitterschap en aanvaart dat 

in dank. Geeft aan dat het bestuur perfect heeft gehandeld in de moeilijke periode, door de 

perikelen met de contributie en het onderkomen. “Het is geruisloos gebeurd”. Hij 

feliciteert de herbenoemden en hoopt dat het bestuur nog lang aanblijft. 

 

15.  Sluiting 

 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.54 uur. 
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Verslag van de secretaris 

Samenstelling bestuur 

Aan het begin van het verslagjaar was het bestuur als volgt samengesteld: 

 
Bestuurslid (1-1-2009) Commissie 

Peter Platteschor 
Voorzitter 
Contacten met verenigingen, representatie, ziekenbezoek 

 

Ed van Leeuwen 
Vicevoorzitter/Secretaris 
Notulen, correspondentie, beheer ledenbestand, pers en publiciteit, internet, 
representatie 

 

Henk Lavrijssen 
Penningmeester 

Boekhouding, contributie, toto/lotto, inkoop 

 

Koos Wernke 
Lid 
Begeleiding en ledenwerving, scheidsrechtersbegeleiding bij strafzaken, 
molestaties en randverschijnselen 

Werving en behoud 

Gerard Bink 
Tweede penningmeester 

Voetbal, training, conditietest 

Technische 
commissie 

Anne Greveling 
Tweede secretaris 

Clubavondcommissie 

 

 

Tijdens het verslagleggingjaar waren er geen wijzigingen. 

 

Begeleiding 

Ook dit seizoen heeft het bestuur van enkele leden het verzoek ontvangen voor persoonlijke 

begeleiding ter verbetering van de arbitrage. Via een oproep aan de leden op de website van 

de RSV heeft het bestuur een poging gedaan om duidelijkheid te krijgen of er belangstelling 

is voor persoonlijke begeleiding. Het resultaat: twee aanmeldingen. 

 

De KNVB is ook actief, via praktijkbegeleiders om jong talent te begeleiden om de kwaliteit 

van de arbitrage te verbeteren en voor doorstroming van scheidsrechters naar de top van het 

voetbal.  

 

Begeleiding van RSV-leden bij strafzaken 

Dit jaar heeft het bestuur geen verzoek gehad van een lid van de RSV voor begeleiding bij 

een commissie van beroep Tuchtrechtspraak Amateurvoetbal. Dat dergelijke wantoestanden 

van molestatie ontoelaatbaar zijn zal voor een ieder duidelijk zijn zeker de lichamelijke 

gevolgen e.d. na een molestatie. Een lid van de RSV is al maanden lichamelijk gehandicapt. 
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Clubavondcommissie 

Het jaar 2009 stond in het teken van het eerste volle jaar op locatie bij Excelsior Rotterdam. 

Na vele jaren bij SC Feyenoord en een periode bij DHZ, lijkt de RSV nu een nieuw, warm 

thuis te hebben gevonden. Op clubavonden kun je tegenwoordig weer de training vanuit de 

kantine zien, wat een stuk meer binding geeft. Daarnaast is deze kantine ook nog eens op de 

begane grond en zodoende voor alle leden goed toegankelijk. Samen met de mensen van 

Excelsior is er in korte tijd een warme omgeving gecreëerd, waarin we als RSV goed kunnen 

aarden.  

 

In het eerste jaar zijn diverse activiteiten georganiseerd. Naast het gebruikelijke klaverjassen 

met Pasen en kerst, mosselavond, sluitingsavond en openingsavond, is er dit jaar nadrukkelijk 

meer aandacht gegeven aan de spelregelkennis van de leden en daarnaast een stuk vorming 

omtrent de voorbereiding van een wedstrijd met Kevin Blom. Naast alle sociale aspecten is 

het van belang dat de RSV haar leden ook de nodige bagage mee geeft op het gebied van 

trainingen, spelregels en tips & trucs voor het leiden van hun wedstrijden. Daarnaast heeft de 

RSV tijdens haar clubavonden in 2009 succesvol zowel het COVS West II 7 tegen 7 toernooi 

en diverse KNVB conditie- en spelregeltesten georganiseerd. 

 

Overall is de opkomst in 2009 na een dip goed gestegen en zien we leden ook met regelmaat 

terugkomen. Dit geeft ook een positief beeld richting de toekomst. Ten slotte is de goede Sint 

ook in 2009 weer op bezoek gekomen, zij het wel dat ook bij hem de economische crisis goed 

te merken was. 

 

2009 biedt een goede basis om met vertrouwen te kijken naar de toekomst en nieuwe 

invullingen voor de clubavonden te bedenken. 

 

Communicatie 

De website is steeds meer het communicatiekanaal van de vereniging geworden. In 2009 

werden 150 berichten aan leden via de website verstuurd. Verder werd drie keer een 

nieuwsbrief gestuurd die een samenvatting bevatte van een aantal websiteberichten. 

 

Ledenbestand 

Door de opschoning van de wanbetalers heeft de R.S.V. opnieuw een forse daling in het 

ledenbestand ondergaan. Eind 2009 waren er 127 leden geregistreerd. 

 



 13 
Jaarvergadering 2010 Verslag van de secretaris 

 

 

 

 
 

 

Onderkomen 

In 2009 betrok de R.S.V. het nieuwe onderkomen bij de Sportclub Excelsior. Dit is inmiddels 

een perfecte locatie gebleken met een zeer gastvrije en flexibele gastheer.  

 

Zoals van tevoren afgesproken is in juli is de samenwerking geëvalueerd. Beide partijen 

waren nog steeds van mening dat de overeenkomst voortgezet kon worden, waardoor de 

R.S.V. voorlopig weer in rustig vaarwater zit. 

 

Onderscheidingen 

R.S.V. 

 

Tijdens de 

jaarvergadering werd 

Robert Domhof 

benoemd tot 

erevoorzitter van de 

R.S.V.. Deze 

ceremoniële functie was 

vacant gekomen door het 

overlijden van Chiel 

Govers. 
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Overzicht onderscheidingen RSV 

 

Erevoorzitter Leden van verdienste 

R.F. Domhof A.M. Aartsen (†) 

Ereleden L. Butter 

J.L. Bax J. van Dorp 

J. Barendregt (†) B. Hartong 

J. van Beveren (†) E.W.A. van Leeuwen 

G. van Bezooyen (†) A. Th. Magielsen (†) 

L.J. De Block (†) C. van der Pol (†) 

J.A. Duivenwaardt (†) W.A. Verkaart (†) 

J.J. Florijn (†) F.J.M. De Vlaam 

G. Gout (†) Mevr. W.H. De Vree 

M. Govers (†) J.H. Wernke 

A.G. v.d. Hove (†)  

C.A. Hijnen (†)  

J. Janssen (†)  

J.H. Keur (†)  

T. v.d. Kuil (†)  

E.C. van Leeuwen  

A. Schilperoort (†) 

E.J. van Toorn (†) 

C. Verhoef (†) 

 

C.O.V.S. 

Tijdens de jaarvergadering werd door Martin van Heesch de onderscheidingen namens de 

COVS uitgereikt aan Freek van der Stam en Krijn van Noord voor hun 60-jarig lidmaatschap. 

 

 

Overleden 

In februari van het verslagjaar ontvingen wij –zij het laat- het trieste bericht van het overlijden 

van onze erevoorzitter Chiel Govers. Chiel is 96 jaar geworden. Hij was de oudste nog in 

leven zijnde ex-speler van Feyenoord. Tijdens het seizoen 1931-32 maakte hij deel uit van 

Feyenoords hoofdmacht, waarin hij samenspeelde met clublegendes als Puck van Heel en 

Kees van Dijke. Na zijn actieve carrière was Chiel lang actief als scheidsrechter en was hij 

voorzitter en erevoorzitter van onze vereniging. 

 

In april overleed Jaap Pijper. Jaap is 83 jaar geworden en was 55 jaar lid van de R.S.V.. 

 

Promoties en degradaties 

In de zomer van 2009 promoveerden dan wel degradeerden de volgende leden: 

 

Naam Naar Groep Naam Naar Groep 

S. Bah ZAT AV-4 C.D.R. van der Hul ZAT AV-4 
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Naam Naar Groep Naam Naar Groep 

R. van Beek ZON AV-4 A. Jhamai AV-J3 

T. Boedhram ZON AV-4 L.J. Kranendonk ZAT AV-1 

ZV 3A W.L. van der Linden ZAT AV-3 

M.  Bhondoekhan ZV 3A R. Mulder AV-J3 

L.J. Duarte ZAT AV-2 S. Pasalic ZON AV-4 

L.J. Gerrets ZAT AV-3 F.A. Pille ZON AV-3 

F.A. Guijt AV-J2 C. Ramsoedh ZAT AV-4 

J.J. Henneveld ZON AV-3 J. Slaager ZON AV-3 

P. van Herk ZON AV-4 M. Tahraoui ZAT AV-4 

E. Hollemans ZON AV-3 E. den Turk ZAT AV-4 

ZV 3A R.H. Verrips AV-J2 

  E.J.J. Wijgand ZAT AV-4 

    

 Stukken 

Het secretariaat heeft in het verslagjaar 355 stukken verzonden. Daarnaast heeft het 701 

stukken ontvangen. In bijna alle gevallen ging het om stukken die via e-mail zijn verzonden. 

 

Dit jaar werden ook voor het eerst facturen verstuurd, omdat de normale herinneringen niet 

effectief waren en dit ook op de laatste jaarvergadering verzocht werd. 

 

Buiten de telling van de stukken zijn gehouden: 

 reclame; 

 clubbladen; 

 nieuwsbrieven, facturen en aanmaningen die collectief gestuurd zijn aan leden. 

 

Technische activiteiten 

Training 

Voor de eerste maal in de geschiedenis van de RSV werd de training gehouden op 

woensdagavond op ons nieuwe onderkomen bij de voetbalvereniging Excelsior. Tijdens het 

verslagjaar werd het gehele jaar door getraind onder leiding van onze (hoofd) trainer Peter 

Burger. Bij zijn afwezigheid werd de training geleid door Laurens Gerrets.  Op 11 maart was 

er een gasttraining verzorgd door internationaal scheidsrechter Kevin Blom. 

 

In totaal werd er op 49 woensdagen getraind met een gemiddelde opkomst van 14 leden. De 

hoogste opkomst was op 28 oktober toen 23 leden het trainingsveld betraden. Zoals 

gebruikelijk was de opkomst tijdens de vakantieperiode het laagst. Ook voor de eerste maal is 

er een presentielijst bijgehouden om te registreren welke leden aan de training hebben 

deelgenomen. De meest trouwe deelnemers waren Joop de Klerk; Kees Versnel en Joao Costa 

do Rosario.   
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Spelregelteam 

Op 20 maart nam de RSV deel aan de districtsfinale spelregelwedstrijden voor COVS-teams 

te Den Haag. De RSV werd vertegenwoordigd door Luis Duarte, Laurens Gerrets en Michael 

Medina met als coach Henk Verzaal.  De RSV behaalde een zeer verdienstelijke 2e plaats 

achter winnaar de groep Rijnmond. 

 

Om zich beter voor de finale van 2010 voor te bereiden is besloten om enige trainingsbijeen-

komsten te organiseren. In november werd de eerste bijeenkomst gehouden waaraan ook door 

enige nieuwe teamleden werd deelgenomen. 

 

Voetbal  

Op 4 april nam de RSV deel aan het districtskampioenschap zaalvoetbal West II. Dit 

evenement werd georganiseerd door de Vlaardingse Scheidsrechters Vereniging en gehouden 

in sporthal De Hofstede te Maasland. Het team bestond uit Tjander Boedhram, Laurens 

Gerrets, Ed van Leeuwen, Remy Lindberg, Michael Medina, Joop Slaager en Mark 

Vogelenzang met als coach Luis Duarte. Via een overwinning op Gouda, een gelijkspel tegen 

Rijnmond en een nederlaag tegen Vlaardingen behaalde de RSV de 2e plaats. 

 

Op 13 mei nam de RSV deel aan het zelf georganiseerde COVS 7-tegen-7-veldvoetbal-

toernooi. Het team bestond uit Tjander Boedhram, Dennis Fereira, Laurens Gerrets, Anne 

Greveling, Robin van ‟t Hof, Ed van Leeuwen, Remy Lindberg, Michael Medina, Joop 

Slaager en Mark Vogelenzang met als coach Jan de Otter. De RSV reikte niet verder dan de 

derde plaats door een overwinning op Rijnmond en nederlagen tegen Gouda en Vlaardingen. 

 

Testen / Toetsen 

Wederom heeft de RSV voor de regio Rotterdam shuttleruntesten georganiseerd. Niet minder 

dan 6 maal kwam de organisatie in actie. 

 

Op 14 en 28 januari werd de tweede cyclus voor het seizoen 2008/2009 plus de herkansing 

gehouden met in totaal 57 deelnemers. De 9 deelgenomen RSV leden wisten allen met goed 

gevolg de test te lopen. Onder de 48 deelnemers aan de spelregeltoets bevonden zich 7 RSV-

leden die allen slaagden. 

 

Op 16 en 23 september werd de eerste cyclus voor het seizoen 2009/2010 gehouden met in 

totaal 137 deelnemers. Van de deelgenomen 35 RSV-leden hebben 3 personen het minimaal 

aantal te lopen trappen niet gehaald. Op beide dagen is ook de spelregeltoets gehouden met in 

totaal 141 deelnemers. Van de deelgenomen 37 RSV-leden waren 5 personen niet in staat om 

minimaal 6 vragen juist te beantwoorden. 

 

Op 7 oktober werd door ons de enige herkansing in het district West II georganiseerd met 

slechts 22 deelnemers waarvan 6 RSV-leden. Helaas wist een van onze leden de test niet met 

goed gevolg af te leggen. Onder de 25 deelnemers aan de spelregeltoets bevonden zich 5 

RSV-leden die allen een voldoende aantal vragen correct wist te beantwoorden. 
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Op 16 december werd de tweede cyclus voor het seizoen 2009/2010 gehouden met in totaal 

39 deelnemers. De 6 deelnemende RSV leden liepen allen het minimaal af te leggen aantal 

trappen. Aan de spelregeltoets deden 38 personen mee waaronder 4 RSV-leden die 

eensgezind 8 van de 10 vragen goed wisten te beantwoorden. 

 

Werving en behoud 

Dit jaar is maar 1 BOS-cursus van belang geweest voor het werven van nieuwe leden voor de 

RSV. Ook voor de overige scheidsrechtersverenigingen in het District West II is het een 

mager jaar. De inschrijving van verenigingscheidsrechters is slecht te noemen zodat de 

continuïteit van de scheidsrechtersverenigingen zorgelijk is te noemen mede gezien het aantal 

oudere leden en weinig nieuwe jeugdige leden van de RSV. Het bestuur is van plan om op 

korte termijn een brief te sturen naar de voetbalverenigingen die van belang zijn voor de RSV 

om te proberen deze lid te maken van de RSV.  

 

Het ledenbestand is fors gedaald. Pogingen om jongere- en oudere  leden, die het 

lidmaatschap van de RSV dit jaar hebben opgezegd, te behouden is niet gelukt! 

 

Het zal duidelijk zijn gezien de zeer grote hoeveelheid clubarbiters in Nederland dat de 

KNVB met de COVS de voetbalverenigingen moeten enthousiasmeren voor een traject van 

samenwerking ter behoud van de scheidsrechtersverenigingen in Nederland. 

 

Vergaderingen 

Het bestuur heeft in het verslagjaar zes keer vergaderd. Verder is het bestuur aanwezig 

geweest bij de districtsvergaderingen van de COVS West 2, de landelijke vergadering van de 

COVS en bij vergaderingen met de KNVB. 

 

Slotwoord 

Dank gaat uit naar de overige bestuursleden voor hun bijdrage aan dit verslag. 

 

Nieuwerkerk aan den IJssel, februari 2010 
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Verslag van de penningmeester 

Geachte leden van de R.S.V., 

 

Hierbij presenteer ik u de financiële resultaten over het boekjaar 2009. 

 

Het eerste jaar in ons nieuwe onderkomen bij Excelsior gaf mij enerzijds het gevoel dat dit 

een positieve stap is geweest voor de R.S.V. en anderzijds gaf het mij het gevoel dat 2009 

toch een moeilijk jaar zou worden i.v.m. de hoge contributieachterstanden en de teruglopende 

ledenaantallen en de daaraan gekoppelde terugloop van de training en de clubavonden 

bezoekers. 

 

Gelukkig is dit meegevallen. 

 

Helaas hebben wij niet alle contributieachterstanden binnen kunnen halen en moet ik een 

afschrijving doen van € 4.082. Dit moet niet als een werkelijk verlies gezien worden,  maar 

aan een administratieve afschrijving, omdat in het verleden deze contributies als inkomen 

opgevoerd waren. Doordat de secretaris steeds alle wanbetalers afmeldde bij de COVS, is het 

werkelijke verlies beperkt gebleven tot 20% van de afschrijving (€ 816,40 ) 

 

 Na het sturen van diverse herinneringen kwamen er reacties van de wanbetalers. De meeste 

lagen in de sfeer van: ”ik fluit al lang niet meer en heb mijn lidmaatschap toen opgezegd”.  

Deze opzegging werd op een enkeling na niet onderbouwd met bewijzen. Helaas hadden wij 

geen mogelijkheid tot het opleggen van sancties en het uit handen geven van de relatief kleine 

vorderingen zou tot een hoge kostenpost voor de R.S.V. kunnen leiden. 

 

In 2009 hebben wij de uitnodigingen tot het betalen van de contributie over het jaar 2010 al in 

december verstuurd. 47% van de totaal te vorderen contributie over 2010 is reeds binnen. In 

maart zullen de herinneringen verstuurd worden. 

 

Verklaring van de diverse posten: 

 

ACTIVA: 

 

Materi±le vaste  activa ú  672: 

Dit zijn in december 2009 aangeschafte tenues voor de zaal- en veldvoetbaltoernooien. Op 

deze post is niet afgeschreven omdat de aanschaf pas eind december is gedaan. 

Nog te ontvangen contributie 2009: 

Dit is het nog openstaande bedrag aan contributies 2009. De betreffende leden hebben een 

laatste herinnering ontvangen of er zijn betalingsregelingen getroffen. 

Nog te ontvangen provisie Excelsior ú 804 

Contractueel is vastgesteld dat de RSV bij een omzet boven € 4.000 , 20% provisie ontvangt 

over de omzet. Deze omzet is gerealiseerd . De verrekening vind plaats in 2010. Deze provisie 

is bij de totale kantineomzet opgenomen. 

Overlopende activa:ú 3.200 
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Eind december werd de Deposito van € 2.200 beëindigd. Dit bedrag moet in principe worden 

teruggestort in de kas . Besloten is dit bedrag tegen een rente van 5%  voor 6 maanden vast 

weer te herbeleggen. Hierbij worden geen risico‟s gelopen. 

Een bedrag van € 1.000 is een bedrag onderweg van kas naar bank. 

Claim Feijenoord ú 3.000 

Dit bedrag moet nog worden verrekend met een nog te betalen bedrag aan Feijenoord. Daar 

deze kwestie nog niet definitief is afgewikkeld heb ik hem nog niet verrekend. 

Nog te vorderen rente ú 638 

Dit is de verdiende rente op de Spaarrekening ING, welke wel is aangekondigd, maar nog niet 

op de rekening is bijgeschreven. Het bedrag is wel in de omzet opgenomen. 

Nog te vorderen KNVB ú 74 

Dit is een nog openstaande nota  i.v.m. consumpties gebruikt door KNVB -functionarissen bij 

de toetsen. 

Liquide middelen ú 25.685 

De genoemde saldi zijn conform de bijgehouden dagboeken. 

 

PASSIVA: 

 

Kapitaal per 01-01-2009 ú 27.433 

Het eigenvermogen per 01-01-2009  is samengesteld in de balans van 2008. 

Resultaat 2009 ú -2.097 

Het resultaat uit 2009 is samengesteld in de verlies- en winstrekening 2009. 

Vooruit ontvangen contributies 2009 ú 2.663 

Dit is het ontvangen bedrag aan contributies over het jaar 2010, welke ten bate van de omzet 

2010 moeten worden gebracht. 

Jubileumfonds ú 2.456 
Dit bedrag is in de loop der jaren gereserveerd ten bate van een te vieren jubileum.  Besloten 

is er geen nieuwe dotaties aan toe te voegen. 

Crediteuren ú 3.910 

Dit bedrag is samengesteld uit de eerder genoemde vordering van Feijenoord, de nog te 

betalen contributie COVS over het 4
e
 kwartaal en de nog te betalen huur over het 4

e
 kwartaal 

2009 aan Excelsior. De schuld aan Feijenoord komt in aanmerking tot verrekening met de 

vordering. De contributie en huur zijn begin januari betaald. 

De verlies- en winstrekening 2009 
De verlies- en winstrekening 2009 is samengesteld uit de grootboekrekeningen die voor zich 

spreken. 

 

Een extra uitleg behoeft de post diverse omzetten ontvangen via nota‟s en algemene kosten. 

- Diverse omzetten ontvangen via nota‟s: 

Tijdens de clubavonden worden lijsten bijgehouden waarop de verkopen staan vermeld. 

Tevens worden op deze lijsten de kasopbrengsten vermeld. 

Bij het verwerken van de lijsten ga ik uit van de verkopen bier en fris, die  aan Excelsior 

moeten worden doorbetaald. Het verschil tussen deze omzetten en het aanwezige kasgeld 

wordt gezien als opbrengen keuken, wijn en gedistilleerd. Het komt voor dat er nota‟s worden 

gestuurd aan de KNVB en COVS voor gebruikte consumpties, ook worden consumpties 

weggeschreven naar representatiekosten en clubavondkosten. Deze omzetten zijn wel in de 
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inkopen opgenomen, doch niet in de omzetten. Middels deze post wordt dit weer 

gecorrigeerd. 

 

Algemene kosten: Normaal gesproken dragen de bestuursleden 50% aan de kosten van het 

jaarlijks etentje bij. Omdat er nagenoeg nooit gemaakte kosten door bestuursleden worden 

gedeclareerd en er al een paar jaar geen etentje is gehouden, heeft het dagelijks bestuur 

besloten dit jaar niets aan de bestuursleden door te berekenen. Of dit het komende jaar weer 

voor zal komen hangt van de situatie af. Het dagelijks bestuur moet daar nog over beslissen. 

De kosten zijn wel in de begroting opgenomen. 

 

BEGROTING: 

 

In de begroting zijn de begrotingen van 2009 en 2010 opgenomen, naast de werkelijke 

inkomsten en uitgaven 2009. 

Bij de begroting 2009 had ik nog geen rekening gehouden met af te schrijven contributies 

omdat de incassoprocedure nog in volle gang was. 

 

Het resultaat in 2009 voor afschrijving oninbare contributies was € 1.985, € 457 hoger dan 

begroot. Ik schrijf dit toe aan de inzet van diverse leden en het bestuur, dat , waar mogelijk, de 

uitgaven hebben getemperd en de inkomsten hebben bevorderd. 

 

De begroting van 2010 laat een geschatte winst zien van € 1.350. Ondanks de te verwachten 

contributieverhoging, de verwachte omzetverhoging  d.m.v. prijsverhogingen, die wij niet 

geheel in de hand hebben, en een hogere opkomst bij trainingen en clubavonden voorzie ik 

geen verhoging van de winst, hetgeen blijkt uit mijn kostenprognose. 

 

Ik spreek echter de hoop uit dat de leden de gang naar Excelsior gevonden hebben en meer 

acte de presence geven bij de trainingen en de clubavond activiteiten. Wij van onze kant 

zullen er alles aan doen de inkomsten van de vereniging te verhogen en de kosten zo laag 

mogelijk te houden. 

 

Aldus opgemaakt te Etten-Leur, de 16
e
 februari 2010 

 

Henk Lavrijssen, penningmeester 
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Balans 2009 

Activa  
 

 ú  

   

   

    Materiele Vaste Activa  
 

              672  

    Vlottende Activa  
 

            8.008  

    Liquide middelen  
 

          25.685  

    Balanstotaal  
 

          34.365  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

    Passiva  
  

   

    Eigen vermogen  
 

          25.336  

    Reservering   
 

            5.119  

    Vreemd vermogen kort.  
 

            3.910  

    Balanstotaal  
 

          34.365  
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Toelichting Balans 

Activa   ú   ú  

    Materiele vaste Activa  
  

    Tenue 's  
 

              672  

    Vlottende Activa  
  

    nog te ontvangen contributie 2009                292  
  Nog te ontvangen provisie Excelsior over omzetten                804  
  Overlopende activa             3.200  
 

    Claim Feijenoord               3.000  
  Te vorderen rente                638  
  Nog te vorderen KNVB                  74  
  Totaal  vlottende activa  

 
            8.008  

    Liquidemiddelen;  
   Kas:                820  

  Giro               2.002  
  Spaarrekening            23.683  
  Depositorekening                     -  
  Totaal  

 
          25.685  

   

   

    Passiva  
  

   

    Kapitaal:  
   Kapitaal per 01-01-2009            27.433  

 
 Bij: resultaat 2009  

            
2.097- 

  Kapitaal per 31-12-2009  
 

          25.336  

    Vooruitontvangen contributies 2010  
 

            2.663  

 jubileumfonds  
 

            2.456  

 Crediteuren  
 

            3.910  
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Winst- & verliesrekening 2009 

 

 ú   ú  

    Omzetten:  
   omzette contributies/donaties  
 

            5.173  

 omzetten conditietest  
 

            1.018  

 Ontvangen rente  
 

              766  

 Omzetten lotto  
 

            1.153  

 Diverse omzetten ontvangen via nota's  
 

              393  

 Toernooi 7 tegen 7   
 

              231  

 Omzetten kantine  
 

            7.053  

 Totaal aan omzet  
 

          15.787  

    Bedrijfskosten:  
  

 Representatiekosten  
            

1.008- 
 

 Trainingskosten  
            

1.511- 
  Zaal/veldvoetbal                514- 
 

 Contributie COVS  
            

2.142- 
 

 Huisvestingskosten  
            

1.772- 
  inkopen keulen/gedestileerd                999- 
  Clubavond                933- 
 

 inkopen drank + eten excelsior  
            

4.021- 
  Kantoorkosten                313- 
  Algemene kosten ( etentje bestuur + partners )                507- 
  Bankkosten                  82- 
 

 Totaal aan kosten  
 

          
13.802- 

 Resultaat uit gewone bedrijfsvoering  
 

            1.985  

 Afschrijvningen niet te incasseren contributies  
 

          
4.082- 

 Resultaat   
 

            
2.097- 
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Begroting 2010 

Begroting               2.010              2.009   werkelijk  

 Omzetten contributies              5.700              6.340   ú   5.173  

 Omzetten conditietest                800                950   ú   1.018  

 Omzetten diversen                600  
 

 ú      624  

 Ontvangen rente                750                851   ú      766  

 Omzetten Lotto              1.000                450   ú   1.153  

 omzetten kantine              7.200              2.000   ú   7.053  

     Kosten:  
   

 Contributie COVS  
            

2.250- 
            

2.283-  ú   2.142- 

 Representatiekosten  
            

1.200-               850-  ú   1.008- 

 Trainingskosten  
            

1.600- 
            

1.300-  ú   1.511- 

 technische activiteiten                550-               300-  ú      514- 

 Huisvestingskosten  
            

1.700- 
            

1.500-  ú   1.772- 

 Inkopen keuken/gedestileerd/wijnen  
            

1.000- 
            

1.000-  ú      999- 

 Clubavond  
            

1.000-               700-  ú      933- 

 Algemene kosen                500- 
 

 ú      507- 

 Inkopen kantine (drank)  
            

4.200- 
 

 ú   4.021- 

 Secretariaatskosten ( kantoorkosten )                400- 
            

1.000-  ú      313- 

 Bankkosten                100-               130-  ú       82- 

 Afschrijvingen                200-                    -   ú   4.082- 

     Resultaat              1.350              1.528   ú   2.097- 
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